





Menu Les Anais

https://lacarte.menu
3 Rue Charles Cauquil, Valras-Plage, France
+33467016853,+33890210136,+33890210125 - http://restaurant-les-anais.eu5.org









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Les Anais** de Valras-Plage. Actuellement, **18** menus et boissons sont disponibles. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Les Anais



Boissons Non Alcoolisées

EAU

Boissons Alcoolisées

SANGRIA

Fruits De Mer

CALAMARI

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Dessert

CREPES

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Indien

CURRY DE POULET

Boissons Chaudes

THÉ

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Ces Types De Plats Sont Servis

MOULES

PAIN

AGNEAU

Ingrédients Utilisés

CREVETTES

FRUIT

MENTHE

BŒUF

LÉGUMES

Menu Les Anais



Les Anais

3 Rue Charles Cauquil, Valras-Plage, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 11:15 -15:15 18:00 -23:30 Mardi 11:15 -15:15 18:00 -23:30 Mercredi 11:15 -15:15 18:00 -23:30 Jeudi 11:15 -15:15 18:00 -23:30 Vendredi 11:15 -15:15 18:00 -23:30 Samedi 11:15 -15:15 18:00 -23:30 Dimanche 11:15 -15:15 18:00 -23:30

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>